

Aanbesteding: DOWR Onderhoud drukriolering 2023-2026
Aanbestedende Dienst: Gemeente Raalte
Referentie: 2022-09

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Deel 3 - bestek

Vraag:

251201 algemeen 07 De in te zetten monteurs dienen minimaal 1 jaar werkervaring te hebben met de werkzaamheden in dit bestek. Ofwel er wordt geen mogelijkheid gegeven om nieuw opgeleide monteurs in te zetten? Heeft de opdrachtgever mede gezien de huidige krapte op de arbeidsmarkt niet de verantwoordelijkheid om te zorgen dat er personeel kan worden opgeleid?

Antwoord:

Minimaal 1 jaar werkervaring voor het zelfstandig inzetten van een monteur is vereist.

Percelen: P1 Perceel 1, Deventer
P2 Perceel 2, Olst-Wijhe
P3 Perceel 3, Raalte

Beantwoord op: 18-01-2023

Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Deel 3 - bestek

Vraag:

251201 algemeen 06, betekend dit dat alle in te zetten medewerkers in bezit dienen te zijn van een BRL-K14020 certificaat, dus ook de lokale loonwerker die de putten leeggehaald?

Antwoord:

Inspecties (conform BRL-K14020) van het verrichten van preventief en correctief onderhoud, en het oplossen van storingen aan de mechanische-, elektrische- en pompdelen mogen alleen door medewerkers van een bedrijf met een geldig BRL-K14020-certificaat worden uitgevoerd. Bij ondersteunende diensten, zoals het leegzuigen van pompputten, verkeersafzettingen en reiniging van pompputten, is inzet van personeel van bedrijven zonder geldig BRL-K14020-certificaat toegestaan.

Percelen: P1 Perceel 1, Deventer
P2 Perceel 2, Olst-Wijhe

Beantwoord op: P3 Perceel 3, Raalte
18-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
4

Onderwerp:
Deel 2 - bestek

Vraag:

Bestekspost 312030 Oplossen calamiteiten buiten kantooruren, het plaatsen van wegafzettingen valt ons zien niet binnen de reguliere werkzaamheden t.b. v. het preventief en correctief onderhoud van de mechanische riolering.

Antwoord:

Bij Perceel 2, Olst-Wijhe, is de piketdienst voor calamiteiten ondergebracht in deze raamovereenkomst.

Percelen: P2 Perceel 2, Olst-Wijhe
Beantwoord op: 18-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
5

Onderwerp:
Deel 2 - bestek

Vraag:

Bestekspost 312010 oplossen storingen tijdens kantooruren en Bestekspost 312020 oplossen storingen buiten kantooruren, moeten de werkzaamheden rapportage conform de BRL-K14020 worden uitgevoerd en verwerkt. Echter De BRL-K14020 beschrijft alleen de wijze waarop de inspectie van de installatie moet worden uitgevoerd. Of bedoeld de opdrachtgever dat aanvullend bij elk correctief bezoek een BRL-K14020 keuring moet worden uitgevoerd?

Antwoord:

Storingswerkzaamheden moeten door een BRL gecertificeerd monteur worden uitgevoerd. Hiervan moet een rapportage in SAM worden toegevoegd. Er hoeft uiteraard geen inspectie te worden uitgevoerd bij iedere correctieve handeling.

Percelen: P1 Perceel 1, Deventer
P2 Perceel 2, Olst-Wijhe
P3 Perceel 3, Raalte
Beantwoord op: 18-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Deel 2 - bestek

Vraag:

Scheefgezakte schakelkasten dienen weer rechtgezet te worden conform deel 3.25.12.05, kan de opdrachtgever aangeven om hoeveel aantallen dit gaat? Dan kunnen wij dit realistisch mee calculeren met de uitvoering van de bestekspost 31110. En moet hier ook rekening worden gehouden dat bij een aantal MK-CVK kasten Enexis de E-aansluiting moet aan/afkoppeling i.v.m. de veiligheid voor de monteurs>

Antwoord:

Uitgaan van 1% van het totale areaal. Geen rekening houden met E-afkoppeling.

Percelen:

P1 Perceel 1, Deventer
P2 Perceel 2, Olst-Wijhe
P3 Perceel 3, Raalte

Beantwoord op:

18-01-2023

Label:

Contract

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Deel 2 - bestek

Vraag:

Binnen SAM-beheer worden er verschillende rollen aangemaakt (monteur, planner en beheerder), kan de opdrachtgever aangeven wat de onderlinge verschillen zijn in deze rollen?

Antwoord:

Er kunnen verschillende rechten worden toegekend. Invulling hiervan verschilt per Perceel.

Percelen:

P1 Perceel 1, Deventer
P2 Perceel 2, Olst-Wijhe
P3 Perceel 3, Raalte

Beantwoord op:

18-01-2023

Label:

Contract

Ref.nr.

8

Onderwerp:

EMVI prestatiemeting.

Vraag:

Hoe beoordeelt de opdrachtgever wanneer een aannemer “proactief” handelt en de beoordeling is niet smart (meetbaar) om hier als inschrijver een juiste

keuze te kunnen maken m.b.t. het invullen van de EMVI-prestatiemeting.

Antwoord:

Een score van 80% op EMVI-prestatie geeft aan dat de aannemer voldoet aan de eisen en gemaakte afspraken in het contract. Bij een score boven de 80% is de aannemer proactief (neemt zelf initiatief) en doet aantoonbaar meer dan de gestelde eisen en werkafspraken in het contract.

Percelen: P1 Perceel 1, Deventer
P2 Perceel 2, Olst-Wijhe
P3 Perceel 3, Raalte

Beantwoord op: 18-01-2023

Label: Contract

Ref.nr.
9

Onderwerp:

EMVI prestatiemeting.

Vraag:

De EMVI prestatiemeting suggereert dat rapportages binnen 24 uur dienen te worden ingevoerd, het bestek geeft aan dat dit binnen 3 werkdagen dient te geschieden. Wat dienen wij aan te houden?

Antwoord:

Hierbij het bestek aanhouden.

Percelen: P1 Perceel 1, Deventer
P2 Perceel 2, Olst-Wijhe
P3 Perceel 3, Raalte

Beantwoord op: 18-01-2023

Label: Contract

Ref.nr.
10

Onderwerp:

Inschrijfleidraad

Vraag:

3.1 Algemene geschiktheidseisen, kerncompetentie b, hier wordt gevraagd om een referentie aan te leveren waarbij bij 1 gemeente een totaal van 50 opvoergemalen zijn onderhouden. Gezien de aantallen opvoergemalen in de bestekken is niet in verhouding en er zijn weinig gemeenten waar deze aantallen aanwezig zijn. De eis graag aanpassen naar een realistisch aantal of de tekst aanhouden welke in Tenderned bij het betreffende hoofdstuk staat in de eisen.

Antwoord:

De kerncompetentie heeft betrekking op Perceel 3, Raalte: 686 stuks

drukrioolunits, 29 stuks opvoergemalen (pushers) en 71 stuks gemalen. De inzet van personeel en middelen bij drukrioolunits is anders dan bij (opvoer) gemalen. Daarom is bij de kerncompetentie opgenomen, het aantal van 50 opvoergemalen. De tekst '50 opvoergemalen in een gemeente' in de Aanbestedingsleidraad, H3.1.1 onder Kerncompetentie B, dient aldus gelezen te worden als '50 (opvoer)gemalen in een gemeente'.

Percelen: P3 Perceel 3, Raalte
Beantwoord op: 18-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
11

Onderwerp:
Inschrijfleidraad

Vraag:

Op pagina 12 van de inschrijfleidraad staat 2 maal BRL-K140020/01, moet dit niet de BRL-K14020/01 zijn?

Antwoord:
Klopt.

Percelen: P1 Perceel 1, Deventer
P2 Perceel 2, Olst-Wijhe
P3 Perceel 3, Raalte
Beantwoord op: 18-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Inschrijfleidraad

Vraag:

In perceel 2 Olst-Wijhe wordt aangegeven dat de 24/7 storingsdienst mogelijk binnen de looptijd van het contract anders wordt georganiseerd, kan de opdrachtgever aangeven welke veranderingen dit zijn? En of welke gevolgen dit heeft voor de uit te voeren werkzaamheden.

Antwoord:
In de Aanbestedingsleidraad, H1.1, wordt de tekst: 'voor Perceel 2 – Olst-Wijhe wordt dit mogelijk binnen de looptijd anders georganiseerd' gewijzigd in: 'voor Perceel 2 – Olst-Wijhe wordt de piketdienst voor calamiteiten mogelijk na het 1e onderhoudsjaar anders georganiseerd'.

Percelen: P2 Perceel 2, Olst-Wijhe
Beantwoord op: 18-01-2023
Label: Contract

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Deel 2 - bestek

Vraag:

Kan opdrachtgever de periode van de intervaltijd in maanden aangeven tussen het jaarlijks onderhoud van de BRL & reiniging units?

Antwoord:

Er is geen sprake van een interval. Extra reinigen gebeurd uitsluitend op afroep van de opdrachtgever.

Percelen: P1 Perceel 1, Deventer
P2 Perceel 2, Olst-Wijhe
P3 Perceel 3, Raalte

Beantwoord op: 18-01-2023

Label: Contract

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Deel 3 bepalingen, hoofdstuk 25, paragraaf 12, artikel 01, lid 09, pagina 11 van 20

Vraag:

Als erkend installateur wordt een bepaalde zekerheid gegeven in onder meer de kwaliteit van het aanleggen, het vervangen of het onderhoud van installaties. Daarnaast is een erkend installateur constant op de hoogte van veranderende richtlijnen en regels rondom de NEN normeringen. Is het voor de opdrachtgever een voorwaarde dat de onderhoudsaannemer in het bezit is van een erkenning installatiebedrijf volgens InstallQ of gelijkwaardig?

Antwoord:

Dit artikel betreft de aanwijzing van personen vanuit NEN 3140. De benoemde personen moeten wel in het bezit zijn van de juiste opleiding behorende bij het type aanwijzing. Een erkenning installatiebedrijf is niet vereist.

Percelen: P1 Perceel 1, Deventer
P2 Perceel 2, Olst-Wijhe
P3 Perceel 3, Raalte

Beantwoord op: 18-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
15

Onderwerp:
Deel 3 bepalingen, hoofdstuk 25, paragraaf 12, artikel 01, lid 09, pagina 11 van 20

Vraag:

U geeft aan dat in het kader van de Installatieverantwoordelijkheid in de zin van de NEN3140+A3:2019 de opdrachtgever na opdracht een aanwijzing aan de opdrachtnemer verstrekt waarin de bevoegdheden zijn omschreven. De opdrachtnemer aanvaardt bij opdrachtneming de verantwoordelijkheid van de elektrotechnische veiligheid bij de werkzaamheden voor zijn personeel die in zijn opdracht werkzaamheden verrichten. Het bedrijf wijst daartoe in de zin van de NEN3140 de ploegleider (PL) en vakbekwaam persoon (VP) aan. De ploegleider en de vakbekwaam persoon dienen de aanwijzingen van de installatieverantwoordelijke c.q. werkverantwoordelijke van de opdrachtgever(s) op te volgen. Vindt er tussen de operationeel installatieverantwoordelijke (OG) en de werkverantwoordelijke aan opdrachtnemerszijde periodiek een overleg plaats?

De inzet van een voldoende onderricht persoon (VOP) voor het uitvoeren van technische handelingen is niet toegestaan. Kunnen wij hieruit concluderen dat ook een beginnend vakbekwaampersoon geen technische handelingen mag verrichten?

Antwoord:

De functie van 'Ploegleider' is in de huidige NEN3140 vervallen en dient door het gehele bestek/contract vervangen te worden gezien door 'Werkverantwoordelijke'. Elk kwartaal vindt er een overleg plaats. Als de betreffende persoon aantoonbaar juist geïnstrueerd is voor het uitvoeren van technische handelingen die specifiek bij drukrioleringsgemalen kunnen voorkomen dan is dat toegestaan. Voorbeelden hiervan zijn het resetten van een beveiliging, het verwisselen van smeltpatronen, signaallampen, glaszekeringen e.d. kleine herstelwerkzaamheden. Een Vakbekwaam Persoon heeft een relevante opleiding en mag daarom dergelijke handelingen ook uitvoeren. Definities van VOP en VP conform NEN3140.

Percelen: P1 Perceel 1, Deventer
P2 Perceel 2, Olst-Wijhe
P3 Perceel 3, Raalte

Beantwoord op: 18-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Hoofdstuk 3 van de aanbestedingsleidraad, item 3.1.1. Technische bekwaamheid, pagina 12 van 19

Vraag:

Onder kerncompetentie B dient de aannemer in de periode van 3 jaar voorafgaande aan de datum van deze aanbesteding te zijn uitgevoerd (2020, 2021 en 2022), binnen een aaneengesloten periode van minimaal 2 jaar. Het referentiewerk moet minimaal een omvang hebben van 400 drukriool

pompunits en 50 opvoergemalen in een gemeente. Betreft het hier een afgerond project of kunnen we ook volstaan met een lopend project?

Antwoord:

Er mag ook worden uitgegaan van een lopend project (referentiewerk), mits wordt voldaan aan de minimale looptijd van 2 jaar.

Percelen: P3 Perceel 3, Raalte

Beantwoord op: 18-01-2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Hoofdstuk 1 van de aanbestedingsleidraad, item 1.1 pagina 5 van 19

Vraag:

U geeft aan dat het verzorgen van een 24/7 storingsdienst (voor Perceel 2 – Olst-Wijhe) binnen de looptijd van het contract mogelijk anders wordt georganiseerd. Kunt u dit nader toelichten?

Antwoord:

In de Aanbestedingsleidraad, H1.1, wordt de tekst: 'voor Perceel 2 – Olst-Wijhe wordt dit mogelijk binnen de looptijd anders georganiseerd' gewijzigd in: 'voor Perceel 2 – Olst-Wijhe wordt de piketdienst voor calamiteiten mogelijk na het 1e onderhoudsjaar anders georganiseerd'.

Percelen: P2 Perceel 2, Olst-Wijhe

Beantwoord op: 18-01-2023

Label: Inhoud